

В память о подвиге



В отделе МВД России по Междуреченску состоялось вручение высокой награды семье погибшего сотрудника полиции Николая Ефимова. На церемонии присутствовали его вдова и дети, коллеги и сослуживцы, а также ветераны органов внутренних дел города.

Минутой молчания собравшиеся почтили память Николая Ефимова, погибшего от ранения, полученного им восьмого декабря прошлого года при задержании подозреваемого в совершении особо тяжкого преступления. За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при

исполнении служебного долга, указом Президента Российской Федерации майор Ефимов был посмертно награжден орденом Мужества.

— Мы испытываем чувство великого уважения к мужеству людей в форме — сотрудников органов внутренних дел, которые не жалеют жизни во имя правопорядка и безопасности Кузбасса, — отметил начальник Главного управления МВД России по Кемеровской области Юрий Ларионов. — Глава города, коллектив нашего управления постараются сделать все возможное, чтобы в будущем не допу-



Николай Ефимов служил в органах внутренних дел с января 2005 года, начинал работать участковым уполномоченным милиции. С 2006 года был переведен в отдел уголовного розыска на должность оперуполномоченного, а в 2014 году назначен начальником отделения по раскрытию преступлений против собственности отдела уголовного розыска. У погибшего остались двое детей: дочь и сын.

стить неоправданной гибели сотрудников.

Главный полицейский вручил награду вдове погибшего Елене Ефимовой.

— Что бы ни говорили люди, но, когда случается преступление, они первым делом звонят в полицию, просят помощи. Никогда не отказывайте им, будьте честны и берегите друг друга, — обратилась к присутствующим Елена Александровна.

— Память о Николае будет всегда жить в наших сердцах, — заверил начальник отдела МВД по городу Междуреченску Алексей Попов.

Ника САРАНЦЕВА